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Γνωριζόµαστε. Έχουµε γνωριστεί στους καθηµερινούς αγώνες 

για την επίλυση των µεγάλων προβληµάτων. Έχουµε γνωριστεί 

όταν προσπαθούσαµε µαζί να βρούµε λύσεις για την ανάπτυξη της 

περιοχής. Έχουµε γνωριστεί όταν η αγωνία για το αύριο µας έφερε 

πολύ κοντά. Έχουµε γνωριστεί στο σχολείο, στο πανεπιστήµιο, στη 

δουλειά, στο καφενείο, στη γειτονιά, στο χωράφι. Γνωριζόµαστε.

Γεννήθηκα στην Έδεσσα το 1958. Μεγάλωσα, ανδρώθηκα 

και αγάπησα εδώ. Η δίψα µου για µόρφωση µε οδήγησε στη 

Θεσσαλονίκη. Φοιτητής στη συµπρωτεύουσα τέλειωσα τις 

σπουδές µου στο Πολυτεχνείο Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, στην 

Φυσικοµαθηµατική σχολή Γεωλόγος, και στην ΝΟΕ Οικονοµολόγος. 

Φοιτητής βίωσα τα προβλήµατα των νέων και αγωνίστηκα µέσα από 

την ΟΝΝΕ∆. Συλλογική δράση, νεανική ορµή, όραµα για το µέλλον, 

πολιτικοποίηση, οι θησαυροί που απέκτησα στην ΟΝΝΕ∆ και που 

µε συνοδεύουν σε όλη µου τη ζωή. Που καθόρισαν όλη µου τη ζωή. 

Η ανάγκη για επιβίωση αλλά και δηµιουργία, µε οδήγησαν στον 

ΟΤΕ όπου σαν Τηλεπικοινωνιακός Μηχανικός εργάζοµαι 26 χρόνια. 

Με αυτήν την δουλειά έζησα και ζω µε αξιοπρέπεια την οικογένεια 

που δηµιούργησα µε την σύντροφό µου Ελένη Γεροθανάση. 

Προσπάθησα να βελτιώσω τις συνθήκες στο χώρο της εργασίας 

µαζί µε συναδέλφους από όλους τους πολιτικούς χώρους µε τους 

συνδικαλιστικούς µας αγώνες. Εκεί τα προβλήµατα δεν έχουν 

χρώµα. Τους χρειάζονται όλους. Και ήµουν παρών. Όπως παρών 

ήµουν σε κάθε κοινωνική εκδήλωση της περιοχής µας στην τοπική 

αυτοδιοίκηση, στον πολιτισµό, στην εκκλησία, στον αθλητισµό, 

στις νέες τεχνολογίες. Παντού ήµασταν µαζί. Εκεί γνωριστήκαµε. 

Τώρα ήρθε η ώρα να γνωριστούµε καλύτερα. Αυτή η γνωριµία είναι 

γνωριµία ζωής. 

Ας γνωριστούµε
καλύτερα



Χρειαζόµαστε µια νέα πολιτική. Μια πολιτική που να βασίζεται στον 

άνθρωπο. Οι πολιτικές που εφαρµόστηκαν από τις κυβερνήσεις του 

ΠΑΣΟΚ εξυπηρέτησαν συµφέροντα, σκοπιµότητες, κοµµατισµούς. 

Οι πολιτικές τους ήταν πολιτικές που αντιστρατεύτηκαν τον 

εργαζόµενο, τον αγρότη, τον επιχειρηµατία, τον άνεργο. Πολιτικές 

που δεν πήραν υπ� όψη τους τον Άνθρωπο. Γι� αυτό ήταν πολιτικές 

που απέτυχαν. Πολιτικές που αντί να λύσουν προβλήµατα 

δηµιούργησαν µεγαλύτερα. 

Σήµερα είµαστε αναγκασµένοι να αντιµετωπίσουµε τα προβλήµατα 

που δηµιούργησαν οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ, εάν θέλουµε να 

δούµε τη χώρα να βγαίνει από το τέλµα, εάν θέλουµε να δούµε την 

οικονοµία να µπαίνει σε δυναµική τροχιά, εάν θέλουµε να δούµε 

την περιφέρεια να σταµατήσει να µαραζώνει και την αγροτιά να 

σταµατήσει να συρρικνώνεται. 

Πιστεύω πώς η πολιτική µας πρέπει να επικεντρωθεί στον Άνθρωπο. 

Να προσεγγίσει τα προβλήµατά του. Να πάρει υπόψη της τις 

ανησυχίες του, τις καθηµερινές του δυσκολίες, τις προσδοκίες 

του, τα όνειρά του. Θα παλέψω για να συµβάλλω στην εκπόνηση 

και στην εφαρµογή µιας τέτοιας πολιτικής. Μιας πολιτικής που 

θα βλέπει κατά κύριο λόγο ανθρώπους και όχι απλά και µόνον 

αριθµούς. Μια τέτοια πολιτική έχει σήµερα ο τόπος, µια τέτοια 

πολιτική θέλει ο νέος, ο ηλικιωµένος, η γυναίκα, ο εργαζόµενος, 

ο επαγγελµατίας, ο αγρότης. Μια τέτοια πολιτική χρειάζεται η 

ύπαιθρος, για µια τέτοια πολιτική διψάει η περιφέρεια. Μια τέτοια 

πολιτική οραµατίζοµαι, για µια τέτοια πολιτική θα αγωνιστώ. Για 

µια πολιτική µε ανθρώπινο πρόσωπο. Για την πολιτική της Νέας 

∆ηµοκρατίας.

Τα όνειρα
µπορούν να γίνουν



Δικαιώµατα
για όλους

Το κύριο χαρακτηριστικό όλων αυτών των χρόνων που το 

ΠΑΣΟΚ έχει τη διακυβέρνηση της χώρας, ήταν η δηµιουργία ενός 

κοµµατικού κράτους όπου η διαπλοκή, η εξυπηρέτηση συµφερόντων 

και η αναξιοκρατία είχαν πρωτεύουσες θέσεις. Αυτά δεν είναι 

απλά λόγια που στόχο έχουν την αντιπολιτευτική προβολή της 

Νέας ∆ηµοκρατίας. Μακάρι να ήταν. ∆υστυχώς είναι γεγονότα 

που τα έχουν ζήσει όλοι οι πολίτες αυτής της χώρας και ιδιαίτερα 

της περιοχής µας. Είναι διαπιστώσεις που έχουν βιωθεί από την 

πλειοψηφία των πολιτών. Και σαν τέτοιες είναι οδυνηρές.

∆εσµεύοµαι να αγωνιστώ από όλες τις θέσεις για να µπορεί ο κάθε 

πολίτης να έχει τα ίδια δικαιώµατα µε όλους, ανεξαρτήτως των 

πολιτικών του πεποιθήσεων, ανεξαρτήτως σε ποιο κόµµα ανήκει. 

Για µένα δεν υπάρχουν πολίτες δευτέρας διαλογής. ∆εν υπάρχουν 

πολίτες µπλε, πράσινοι, κόκκινοι. Για µένα όλοι οι πολίτες έχουν 

δικαιώµατα. Όλοι έχουν δικαίωµα στη δουλειά, στη µόρφωση, στην 

υγεία, στον πολιτισµό, στον αθλητισµό. Θέλω να συµβάλλω µαζί 

σας για τη δηµιουργία ενός πραγµατικά ακοµµάτιστου κράτους, 

για µια χρηστή δηµόσια διοίκηση, για την πραγµατική αξιοκρατία.  

Με γνωρίζετε, ξέρετε όχι µόνον τις πολιτικές και κοινωνικές µου 

απόψεις αλλά και την πολιτική πρακτική µου στην νοµαρχιακή 

αυτοδιοίκηση. Σας καλώ να αφήσουµε πίσω το παρελθόν και να 

προχωρήσουµε όλοι µαζί εµπρός. Ο τόπος, µας έχει όλους ανάγκη. 

∆εν περισσεύει κανείς. Η ανάπτυξη, η εξέλιξη και το µέλλον είναι 

για όλους. Στην Ελλάδα που όλοι µαζί θα οικοδοµήσουµε, τα 

δικαιώµατα θα είναι για όλους.

Νέα πολιτική αλλαγή



Για µένα δεν υπάρχουν πολίτες δευτέρας διαλογής. 

∆εν υπάρχουν πολίτες µπλε, πράσινοι, κόκκινοι. 

Όλοι οι πολίτες έχουν δικαιώµατα.

Οι δεσµεύσεις µας
γίνονται πράξη

Στο νοµό µας, στην περιοχή µας, στις πόλεις µας και στα χωριά µας 

όλοι γνωριζόµαστε µε όλους. Οι πράξεις µας και η πολιτική µας 

πορεία µέχρι τώρα µας κρίνουν. Τα λόγια λοιπόν περισσεύουν. ∆εν 

υπάρχουν για µας υποσχέσεις, από αυτές χορτάσαµε όλοι. Υπάρχουν 

δεσµεύσεις. ∆εσµεύσεις για κοινό αγώνα. ∆εσµεύσεις για συλλογική 

προσπάθεια. ∆εσµεύσεις για σκληρή δουλειά. ∆εσµεύσεις για µια 

αληθινά ανθρώπινη πολιτική. Για µια πολιτική που θα µας κάνει 

περήφανους. Που θα µου επιτρέπει να σας βλέπω στα µάτια. Που 

θα µου επιτρέπει να σας συναντώ µε χαρά. Για µια πολιτική που 

θα µε κάνει να επιζητώ τον διάλογο και την κριτική. ∆εσµεύοµαι 

να προχωρήσω µαζί σας. Ο βουλευτής εκλέγεται από τον λαό και 

εργάζεται για τον λαό. Ποτέ δεν αποµακρύνεται από τον λαό και 

τις θέσεις για τις οποίες εκλέχτηκε. ∆εν χρειάζονται υποσχέσεις, 

χρειάζονται δεσµεύσεις. 

Τον Νουσηκύρου τον γνωρίζετε. Είναι ένας από εσάς. Μιλάει σαν 

εσάς. Και κρατάει τον λόγο του όπως εσείς. Εδώ είναι Πέλλα. 

Έχουµε µπέσα. Γνωριζόµαστε. ∆εσµευόµαστε.



Νοµός Πέλλας
από τα προβήµατα στις λύσεις

η υπάρχουσα πολιτική τότε οι κοινωνικές επιπτώσεις θα είναι 

καταστροφικές. Θεωρώ προσωπική µου δέσµευση να αγωνιστώ για 

την καταπολέµηση της ανεργίας, για την ανάπτυξη της περιοχής, για 

την ενίσχυση των µικροµεσαίων επιχειρήσεων, για την προσέλκυση 

επενδύσεων στο τοµέα του αγροτουρισµού και των υπηρεσιών, για 

τις νέες θέσεις εργασίας που θα κρατήσουν τους νέους κοντά µας και 

θα ανακουφίσουν τις γυναίκες.

Η περιοχή µας έχει ανάγκη από την αξιοποίηση των πόρων των 

κοινοτικών κονδυλίων για τη στήριξη των µειονεκτικών κοινωνικά 

οµάδων. Έχει ανάγκη την ενίσχυση των υποδοµών υγείας και 

πρόνοιας έτσι ώστε να διαµορφωθούν συνθήκες για την ύπαρξη και 

τη λειτουργία ενός σύγχρονου συστήµατος κοινωνικών υπηρεσιών. 

Ο Νουσηκύρου   Θα αγωνιστεί γι� αυτό µε όλες του τις δυνάµεις. 

Μια ακόµα δέσµευση που πρέπει να αναλάβουµε όλοι µας είναι 

η προσπάθεια για διαφύλαξη και αξιοποίηση του φυσικού µας 

περιβάλλοντος και της πολιτισµικής µας κληρονοµιάς. Όχι µόνο 

γιατί είναι αναγκαίες για την ανάπτυξη και τη ζωή µας, αλλά γιατί 

πρέπει να παραδοθούν στις γενιές που έρχονται και αυτό ξεπερνάει 

τα όρια κάθε κόµµατος και κάθε πολιτικής τοποθέτησης. 

Είναι αλήθεια ότι τα προβλήµατα του Νοµού µας είναι µεγάλα 

και δύσκολα. Έχουµε όµως τη θέληση και τα προσόντα να τα 

αντιµετωπίσουµε και να αγωνιστούµε για τις λύσεις τους. Σε αυτόν 

τον αγώνα που θα δώσουµε µαζί, δεσµεύοµαι να είµαι από τους 

πρώτους. Είναι ο αγώνας για την περιοχή µας . Ο αγώνας για την 

ζωή µας. Ο αγώνας για την Πέλλα, τον αδικηµένο µας τόπο.

Οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ δεν έδειξαν ευαισθησία στην 

αντιµετώπιση των προβληµάτων της Μακεδονικής περιφέρειας 

και ιδιαίτερα της περιοχής µας. Τα προβλήµατα δηµιουργήθηκαν, 

µεγάλωσαν, διογκώθηκαν. Σαν αποτέλεσµα λανθασµένων και 

ανύπαρκτων πολιτικών του ΠΑΣΟΚ για την περιφέρεια, ο 

Νοµός Πέλλας είναι σήµερα ένας προβληµατικός νοµός όπως οι 

περισσότεροι νοµοί της Μακεδονίας.

Το βασικό οδικό δίκτυο του νοµού µε τις τραγικές ελλείψεις του 

τον καθιστά ουσιαστικά αποµονωµένο λειτουργώντας έτσι ώς 

τροχοπέδη στην ανάπτυξη της περιοχής. Προσωπικά δεσµεύοµαι 

να παλέψω για τη δηµιουργία ενός σωστού και λειτουργικού οδικού 

δικτύου που θα συνδέει άµεσα το νοµό µας µε τις Βαλκανικές 

χώρες, για να υπάρξουν οι υποδοµές για την εισδοχή των τοπικών 

επιχειρήσεων και των προϊόντων µας στις γειτονικές βόρειες αγορές.

Ο νοµός Πέλλας είναι καθαρά αγροτικός νοµός. ∆υστυχώς η έλλειψη 

σχεδιασµού στη διάρθρωση των καλλιεργειών και η ανυπαρξία 

ορθολογικής και αποτελεσµατικής πολιτικής για τη γεωργία έχουν 

οδηγήσει το κύριο παραγωγικό δυναµικό µας σε αποτελµάτωση 

και µαρασµό. Επιβάλλεται να χαράξουµε µια νέα πολιτική στη 

γεωργία προσαρµοσµένη στις ιδιαίτερες συνθήκες του νοµού 

για να µπορέσουµε να αναδιαρθρώσουµε και να καταστήσουµε 

ανταγωνιστική την αγροτική οικονοµία. Αυτή είναι µια επιτακτική 

ανάγκη για τη Πέλλα που πρέπει να προλάβει τις εξελίξεις για να 

µην αφανιστεί ο πρωτογενής τοµέας. 

Τα προβλήµατα όµως στην αγροτική οικονοµία του νοµού µας 

έχουν και άλλες πολύ δυσάρεστες επιπτώσεις σε ολόκληρη την 

οικονοµία της περιοχής. Η ανεργία χτυπά τον ενεργό µας πληθυσµό 

και ιδιαίτερα τους νέους και τις γυναίκες. Εάν δεν αλλάξει γρήγορα 



Για µια   

Αυτός είναι ο στόχος. ∆εν είναι απλά ένα σύνθηµα. Είναι ο στόχος. Ο στόχος µιας πορείας. Ο στόχος µιας πολιτικής. 

Μιας νέας πολιτικής την οποία έχει απόλυτη ανάγκη ο τόπος. Σε αυτόν τον στόχο δεσµεύοµαι. Γι� αυτόν τον στόχο 

αγωνίζοµαι. Για αυτόν τον στόχο θα αγωνιστώ. Αυτόν τον στόχο θα υπηρετήσω. Σε αυτόν τον στόχο σάς θέλω 

συµπαραστάτες. Γιατί η νέα καλύτερη Ελλάδα είναι ο στόχος όλων µας.

Ο στόχος της ζωής µας.

νέα
καλύτερη
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